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CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
SECRETARIA DE DIREÇÃO E ÓRGÃOS COLEGIADOS

ATA Nº 2 – 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL 
28 DE FEVEREIRO DE 2023

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às nove horas e oito minutos,
reuniram-se  no  Auditório  CVT,  os  membros  do  Conselho  de  Campus  Laranjeiras  do  Sul,  da
Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul  para  a  primeira  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  de
Campus de 2023, sob a Presidência do Diretor de Campus, professor Martinho Machado Junior.
Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Ana Cristina Hammel, Augusto César Prado Pomari
Fernandes,  Carlos José Raupp Ramos, Eleazer Felipe do Prado, Eloir Faria de Paula, Fábio Luiz

Zeneratti, Fábio Pontarolo, Ivan Maia Tomé, Joaquim Gonçalves da Costa, Josuel Alfredo Vilela

Pinto,  Leda  Battestin  Quast,  Luiz  Carlos  de  Freitas,  Maude  Regina  Borba,  Paulo  Alexandre
Nunes, Régis Clemente da Costa, Ricardo Key Yamazaki, Siomara Aparecida Marques, Vanessa

Gomes da Silva, Vitor de Moraes, Vivian Machado de Menezes, e a Secretária de Direção e dos
Órgãos Colegiados, Ana Paula Pit Michelin. Justificaram ausências: professora Ceyça Lia Palerosi
Borges em razão de consulta médica, e o professor Ernesto Quast em razão de participação em
banca  do  mestrado.  As  9  horas  e  3  minutos,  logo  após  a  contagem de  quórum,  o  presidente
cumprimenta os presentes e dá início a sessão informando tratar-se a sessão extraordinária sobre a
ORDEM DO DIA 1.  Apreciação do requerimento de redistribuição do docente ROBERTO
ANTONIO  FINATTO,  com  código  de  vaga  em contrapartida,  registrado  no  processo  nº
23205.004166/2023-07. A coordenadora do curso de Educação do Campo se manifestou favorável à
redistribuição uma vez que há código de vaga apresentado em contrapartida e o curso poderá contar
com essa vaga para suprir a saída do professor Roberto Finatto, agradeceu pelo trabalho realizado
pelo professor e toda colaboração empenhada perante o curso. Aberta para votação, o Conselho de
Campus  aprova  a  redistribuição  por  consenso.  3.  ENCERRAMENTO:  Não  havendo
manifestações, às nove horas e dez minutos, o presidente encerrou a sessão e eu, Ana Paula Pit
Michelin, secretária da sessão, lavrei a presente Ata que após aprovada será assinada por mim e pelo
presidente. 
___________________________________________________________________________

ANA PAULA PIT MICHELIN
SIAPE 1951837

Secretária da Sessão e chefe da SEDOC-LS

MARTINHO MACHADO JUNIOR
SIAPE 1039216

Presidente do Conselho e Diretor do Campus
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ANA PAULA PIT MICHELIN

CHEFE

SEDOC - LS (10.42.13)
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MARTINHO MACHADO JUNIOR

DIRETOR DO CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
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Matrícula: ###392#6
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